



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE ABELARDO LUZ**  
**Edital de Processo Seletivo Nº 01/2017**

**RETIFICAÇÃO Nº 02/2017 AO**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ABELARDO LUZ, torna público a Retificação nº 02/2017 ao Edital de Processo Seletivo nº 01/2017 conforme segue:

**I- Altera-se a habilitação mínima dos cargos de MOTORISTA AMBULÂNCIA – 25 DE MAIO e MOTORISTA AMBULÂNCIA – JOSÉ MARIA, conforme segue:**

**Onde se lê:**

Motorista Ambulância – 25 de Maio	*CR	Ensino Fundamental Completo e possuir "CNH" categoria "B" residir na área da comunidade em que atuar e curso especializado de condutor de veículos de transporte de emergência.	1.368,41	R\$ 50,00
Motorista Ambulância – José Maria	*CR	Ensino Fundamental Completo e possuir "CNH" categoria "B" residir na área da comunidade em que atuar e curso especializado de condutor de veículos de transporte de emergência.	1.368,41	R\$ 50,00

**Leia-se:**

Motorista Ambulância – 25 de Maio	*CR	Ensino Fundamental Completo e possuir "CNH" categoria "D", conforme habilitação prevista no art. 143, IV e preencher os requisitos do art. 145 ambos do CTB, residir na área da comunidade em que atuar e curso especializado de condutor de veículos de transporte de emergência.	1.368,41	R\$ 50,00
Motorista Ambulância – José Maria	*CR	Ensino Fundamental Completo e possuir "CNH" categoria "D", conforme habilitação prevista no art. 143, IV e preencher os requisitos do art. 145 ambos do CTB, residir na área da comunidade em que atuar e curso especializado de condutor de veículos de transporte de emergência.	1.368,41	R\$ 50,00

**II- Os demais itens do edital seguem inalterados.**

Abelardo Luz, 06 de novembro de 2017.

**WILAMIR DOMINGOS CAVASSINI**  
Prefeito Municipal